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CFO Congress 2017: To podstatné z
finančního řízení pro dobu rychlých změn
Pátý ročník konference pro finanční ředitele - CFO Congress, který se tradičně těší účasti finančních
ředitelů i vrcholového managementu velkých firem, se uskuteční 17. května v České národní bance v
Praze. Pozornost bude věnovaná především měnící se roli CFOs a strategiím pro dobu nejistoty a
rychlých změn.

Jak se proměňuje role finančních ředitelů ve firmách v době nejistoty a velkých změn? Jak vyvažovat
stabilitu a rychlé změny s cílem prosperovat? Jakou strategii přijmout pro očekávanou kolísavost
kurzu? Nejen tyto otázky doprovodí celodenní program, kterým provede Daniel Stach z České
televize. Detailní program k prohlédnutí zde.

 
 
Odborný program konference je strukturován tak, aby účastníci maximálně využili možnosti
zorientovat se během jednoho dne v novinkách, trendech i účinných řešeních pro odpovědné finanční
řízení. Setkají se v něm jak experti z oblasti financí, tak finanční ředitelé významných firem
působících na českém trhu (mezi nimi EPH, Kofola, Chropyňská strojírna, McDonald´s ČR,
Intersnack Group, Albatros Media a další).

V publiku CFO Congressu se tradičně schází vrcholový management firem, a to v prvé řadě finanční
ředitelé a ředitelky (C-level účastníci tvoří více než 70 % publika). Účastníci konference reprezentují
pestré spektrum oborů od průmyslové výroby, přes strojírenství, automotive, energetiku, IT,
telekomunikace, až po finanční sektor.  Program je koncipován pro velké firmy s více než 100
zaměstnanci, užitečný může být ale i pro menší společnosti.

CFO Congress přináší společnost Blue Events za podpory řady partnerů v čele s odborným garantem
Deloitte.

 

http://www.cfocongress.cz/program/program-2017
http://www.blueevents.eu/cs
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Další články:
Executive LLM: Prestižní milník pro právní profesionály. Business Institut otevírá jarní cyklus
již 1. března
ČEZ jako první v České republice spustil 1000. dobíjecí stojan pro elektromobily
Novinky v ASPI za rok 2025: AI, komentáře, judikatura
D.A.S. mezi předními značkami českého trhu
LLM online program PRÁVO & MEZINÁRODNÍ SEKTOR jako odpověď na rostoucí nároky
globální právní praxe
ČVUT už ušetřilo díky projektu EPC od ČEZ ESCO za energie přes 140 milionů korun
Solkind: Když přátelství, společné hodnoty a specializace vytvoří novou sílu na advokátním
trhu
Po svátcích přichází vlna reklamací: Jaká práva mají spotřebitelé?
D.A.S. posiluje svou roli lídra právní ochrany
Teplo z elektrárny Mělník proudí do Prahy už 30 let. Spolehlivé dodávky do budoucnosti zajistí
nízkoemisní zdroje
Jak si zvolit sídlo pro OSVČ a firmy
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